Úkol: Válení
Hlavním úkolem válců je utužit půdu, rozdrobit hroudy a obnovit kapilární spojení s hlubšími vrstvami půdy.

Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:














 
 

1. Pracovní stroj na obrázku je :

a) Cambridgeský(kembridžský) válec
b) Prutový válec
c) Hladký válec

2. Hladký válec používáme hlavně:

a) Pro drcení hrud
b) K rozrušení půdního škraloupu
c) Pro utužení půdy před setím nebo po zasetí

3. Cambridgeský válec:

a) Dobře drobí hroudy a samočinně se čistí
b) Špatně drobí hroudy
c) V současné době se již nepoužívá




Správné odpovědi: 1a, 2c, 3a. 
 
                 Závěrečné informace:

· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj: obrázek:
                 http://www.nopozm.cz/editor/filestore/Image/CAMBRIDGE/P3140027_300_x_400.JPG
      3.1. 2013      

· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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